
UZNESENIA Z 1. PLÁNOVANÉHO ZASADNUTIA MESTSKÉHO
ZASTUPITELSTVA MESTA POPRAD, KONANÉHO

DNA 16. FEBRUÁRA 2022
 

Uznesenie č. 34/2022

K bodu 8.01. Návrh Všeobecne závázného nariadenia mesta Poprad č. 1/2022 o financovaní

základných umeleckých škôl. materských škôl aškolských zariadení

v zriaďovateľskej pôsobnosti Mesta Poprad

Mestské zastupiteľstvo mesta Poprad
uznáša sa

na Všeobecne záväznom nariadení mesta Poprad č. 1/2022 o financovaní základných
umeleckých škôl, materských škôl a školských zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti Mesta
Poprad.

V Poprade, dňa 21. februára 202 t
o

 

Ing. Anton Danko
primator mesta



Všeobecne závázné nariadenie mesta Poprad č. 1/2022 o financovaní základných

umeleckých škôl, materských škôl a školských zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti

Mesta Poprad

Mesto Poprad v súlade s ustanovením 8 6 ods. 1 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení

v platnom znení av súlade s $ 6 ods. 12 písm. c) zákona č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe

v školstve aškolskej samospráve aozmene adoplnení niektorých zákonov vznení

neskorších predpisov

vydáva

Všeobecne záväzné nariadenie mesta Poprad ofinancovaní základných umeleckých škôl,
materských škôl a školských zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti Mesta Poprad

Článok 1
Predmet úpravy

Všeobecne záväzné nariadenie mesta Poprad ofinancovaní základných umeleckých škôl,

materských škôl a školských zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti Mesta Poprad (ďalej len

VZN) určuje:

a) podrobnosti financovania základných umeleckých škôl, materských škôl © a školských
zariadení, ktoré sú na základe rozhodnutia Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu
SR zaradené do siete škôl a školských zariadení Ministerstva školstva, vedy, výskumu

a športu SR,
b) lehotu na predloženie údajov, podľa ktorých sa budú financovať základné umelecké školy,

materské školy a školské zariadenia,
c) výšku finančných prostriedkov určených na mzdy aprevádzku na žiaka základnej

umeleckej školy, dieťa materskej školy a školského zariadenia,
d) deň v mesiaci, do ktorého sa poskytnú finančné prostriedky .

Článok 2
Podrobnosti financovania

základných umeleckých škôl, materských škôl a školských zariadení

1. Finančné prostriedky sú účelovo poskytované na mzdy a prevádzku na žiaka základnej
umeleckej školy, na dieťa materskej školy (ďalej len „škola“), na dieťa školského

zariadenia a na stravovanie žiakov do dovíšenia 15 rokov veku. Školským zariadením je
školský klub detí, centrum voľného času a zariadenie školského stravovania

2. Príjemcom finančných prostriedkov podľa tohto VZN sú škola a školské zariadenie

s právnou subjektivitou v zriaďovateľskej pôsobnosti Mesta Poprad.

3. Vprípade, že finančné prostriedky nebudú vyčerpané do 31. 12. príslušného

kalendárneho roka, je príjemca finančných prostriedkov povinný nevyčerpanú časť



10.

finančných prostriedkov vrátiť späť na účet mesta do 31. 12. príslušného kalendárneho

roka s príslušným avízom.

Finančné prostriedky pre materské školy zahfňajú finančné prostriedky na mzdy,

prevádzku afinančné prostriedky na zabezpečenie stravovania deti v materských

školách a budú použité:
a) najmenej 16 % na zariadenie školského stravovania pre materské školy

v zriaďovateľskej pôsobnosti Mesta Poprad, ostatné finančné prostriedky sa použijú na

mzdy a prevádzku materskej školy.

b) výška sumy na zariadenie školského stravovania na dieťa materskej školyv triede

so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami a dieťa so špeciálnymi výchovno—

vzdelávacími potrebami materskej školy je rovnaká ako na dieťa v bežnej triede

materskej školy, t. j. najmenej 16 % z hodnoty uvedenej v ČI. 4 ods. 1 písm. a).

Ostatné finančné prostriedky podľa ČI. 4 ods. 1 písm. b) a c) sa použijú na mzdy

a prevádzku materskej školy.

Finančné prostriedky materským školám sa prideľujú podľa počtu detí materskej školy
odľa stavu k 15. septembru predchádzajúceho kalendárneho roka (štatistický výkaz

Škol /MŠVVaŠ SR/ 40 — 01) a čestných vyhlásení pre zber údajov.

Finančné prostriedky základným umeleckým školám v zriaďovateľskej pôsobnosti Mesta

Poprad sa prideľujú podľa počtu žiakov v individuálnej forme vzdelávania a podľa počtu

žiakov v skupinovej forme vzdelávania od 5 rokov veku do dovršenia 25 rokov. Na to
isté dieťa/žiaka sa finančné prostriedky poskytnú len raz. V prípade, že dieťa/žiak bude

navštevovať viac základných umeleckých škôl zriadených na území mesta Poprad,

finančné prostriedky budú poskytnuté tejto základnej umeleckej škole, pre ktorú zákonný
zástupca dieťaťa/žiaka poskytne čestné vyhlásenie pre započítanie dieťaťa/žiaka do
počtu detí/žiakov k 15. septembru predchádzajúceho kalendárneho roka.

Finančné prostriedky pre školské kluby detí sa prideľujú na žiakov v školských kluboch
detí z nultého až piateho ročníka základnej školy podľa stavu k 15. septembru
začínajúceho školského roka vykázaných v štatistickom výkaze Škol ( MŠVVaŠ SR

40-01) - počet žiakov 0. až 5. ročníka navštevujúcich školský klub detí.

Finančné prostriedky pre centrum voľného času vzriaďovateľskej pôsobnosti Mesta
Poprad sa prideľujú na počet detí/žiakov a na počet osôb do 30 rokov veku s trvalým

pobytom na území mesta Poprad, ktoré sa zúčastňujú pravidelnej záujmovej činnosti. Na
to isté dieťa/žiaka sa finančné prostriedky poskytnú len raz. V prípade, že dieťa/žiak
bude navštevovať viac centier voľného času zriadených na území mesta Poprad, výška
finančných prostriedkov na mzdy a prevádzku bude poskytnutá tomu centru voľného

času, pre ktoré zákonný zástupca dieťaťa/žiaka poskytne čestné vyhlásenie pre
započítanie dieťaťa/žiaka do počtu detí/žiakov k 15. septembru predchádzajúceho

kalendárneho roka.

Finančné prostriedky pre zariadenia školského stravovania sa prideľujú na žiaka

základnej školy- potenciálneho stravníka podľa stavu k 15. septembru predchádzajúceho

kalendárneho roka (štatistický výkaz Škol /MŠVVaŠ SR/ 40— 01).

Finančné prostriedky na zabezpečenie školského stravovania pre žiakov základnej

školy so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami v zriaďovateľskej pôsobnosti
orgánu miestnej štátnej správy sa prideľujú na žiaka - potenciálneho stravníka podľa



stavu k 15. septembru predchádzajúceho kalendárneho roka(štatistický výkaz Škol
MŠVVaŠ SR- 40 — 01) zariadeniu školského stravovania v zriaďovateľskej pôsobnosti

Mesta Poprad, ktoré vyrába a poskytuje stravu.

Článok 3

Lehota na predloženie údajov potrebných na financovanie základných umeleckých škôl,

materských škôl a školských zariadení

Školy aškolské zariadenia poskytnú zriaďovateľovi údaje, na základe zberu údajov
o počte detí, žiakov a poslucháčov základných umeleckých škôl, jazykových škôl

a školských zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti Mesta Poprad k 15.09. príslušného
kalendárneho roka, najneskôr do 30.09. príslušného kalendárneho roka, ktorý predchádza

roku, v ktorom sa majú finančné prostriedky poskytnúť.

Článok 4
Výška finančných prostriedkov určených na mzdy a prevádzku základných umeleckých

škôl, materských škôl a školských zariadení

1. Výška finančných prostriedkov na dieťa/žiaka na mzdy a prevádzku školy a školského

zariadenia v zriaďovateľskej pôsobnosti Mesta Poprad podľa kategórií na kalendárny rok

2022 je nasledovná:

a) dieťa materskej školy 2 800,-€
b) dieťa v materskej škole v triede so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími

potrebami 6 000,-€

c) dieťa so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami materskej školy 5 260,-€
d) žiak základnej umeleckej školy v individuálnej forme vyučovania 1 500,-€

e) žiak základnej umeleckej školy v skupinovej forme vyučovania 490,-€
f) žiak základnej školy 0. - 5. ročníka navštevujúci školský klub detí 625,-€
g) dieťa centra voľného času 223,-€
h) žiak základnej školy — potenciálny stravník 245.4",

2. Mesto Poprad môže v priebehu kalendárneho roka upraviť výšku finančných prostriedkov

na mzdy a prevádzku základných umeleckých škôl, materských škôl a školských zariadení
v závislosti od objemu finančných prostriedkov poukázaných obci zvýnosu dane

z príjmov fyzických osôb zmenou všeobecne záväzného nariadenia.

Článok 5
Deň v mesiaci, do ktorého sa poskytnú finančné prostriedky

na mzdy a prevádzku základných umeleckých škôl, materských škôl a školských

zariadení

Mesto Poprad poskytne finančné prostriedky na mzdy a prevádzku príjemcom finančných
prostriedkov uvedeným v Článku 2 ods. 2 tohto VZN mesačne vo výške jednej dvanástiny

z finančných prostriedkov určených na príslušný kalendárny rok do 25. dňa príslušného

mesiaca.



Clánok 6

Zrušovacie a záverečné ustanovenia

. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia mesta Poprad č. 1/2022 o financovaní
základných umeleckých škôl, materských škôl a školských zariadení v zriaďovateľskej

pôsobnosti Mesta Poprad bol zverejnený na pripomienkovanie vyvesením na úradnej

tabuli, centrálnej úradnej elektronickej tabuli a webovom sídle mesta Poprad dňa

31. 01. 2022 a zvesený dňa 16.02.2022.

. Mestské zastupiteľstvo mesta Poprad sa uznieslo na Všeobecne záväznom nariadení mesta
Poprad č. 1/2022 o financovaní základných umeleckých škôl, materských škôl

a školských zariadení vzriaďovateľskej pôsobnosti Mesta Poprad na zasadnutí

dňa 16.02.2022 uznesením č. 34/2022.

. Všeobecne záväzné nariadenie mesta Poprad č. 1/2022 ofinancovaní základných
umeleckých škôl, materských škôl a školských zariadení vzriaďovateľskej pôsobnosti

Mesta Poprad bolo vyhlásené vyvesením na úradnej tabuli, centrálnej úradnej
elektronickej tabuli a webovom sídle mesta Poprad dňa 21.02.2022 a zvesené
dňa 08.03.2022.

. Nadobudnutím účinnosti tohto Všeobecné záväzného nariadenia sa ruší Všeobecne
záväzné nariadenie č. 15/2019 ofinancovaní základných umeleckých škôl, materských

škôl a školských zariadení, ktoré sú zriadené na území mesta Poprad v znení Všeobecne
záväzného nariadenia mesta Poprad č. 10/2020, Všeobecne záväzného nariadenia mesta

Poprad č. 21/2020, Všeobecne záväzného nariadenia mesta Poprad č. 26/2020,

Všeobecne záväzného nariadenia mesta Poprad č. 12/2021.

. Všeobecne záväzné nariadenie mesta Poprad č. 1/2022 ofinancovaní základných
umeleckých škôl, materských škôl a školských zariadení, ktoré sú zriadené na území

mesta Poprad nadobúda účinnosť dňa 08.03.2022.

  
Ing. Anton Danko
primátor mesta


